

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

16:00 - 17:00	Προσέλευση - Εγγραφές
17:00 - 18:00	«Διαγνωστικοί αλγόριθμοι στην Κλινική Στοιματολογία» Απόστολος Μπατάκης - Επικ. Καθηγητής Οδοντιατρικής Σχολής Α.Π.Θ.
18:00 - 18:30	Επίσημη έναρξη Συνόδου
18:30 - 19:00	Διάλειμμα - Καφέ
19:00 - 20:30	«Ιατρικά επιβαρυνόμενα ασθενείς: Ο Καρδιολογικός ασθενής (Αντιαρτητική αγωγή, Λιμοσφαιρίωση)» Ωάκης Τζέρμπος - Γ. Αναπλ. Καθηγητής ΣΤΠΧ Θεοδωτολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.

ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

09:30 - 11:00	«Σύγχρονες αντιλήψεις για τη δράση των τοπικών ανοσοποιητικών στον έλεγχο του χρόνιου πόνου και της φλεγμονής, και οι εφαρμογές τους στην κλινική πράξη» Γεράσιμος Παπαθανασίου - Οδοντίατρος, PhD
11:00 - 11:30	Διάλειμμα - Καφέ
11:30 - 13:00	«Σύγχρονη προσέγγιση στη διαχείριση της αναλγησίας και καταστολής σε οδοντιατρικές επεμβάσεις» Δρ. Αμαλία Ντούμα Διευθύντρια Ανασθησιολόγος Ενδότηση Συντακτής Φ. Τζέρμπος
13:00 - 14:00	Διάλειμμα - Ελαφρύ γεύμα
14:00 - 15:30	«Ιατρικά επιβαρυνόμενα ασθενείς: α) Ο Ογκολογικός ασθενής (Φαρμακευτική ορσενεκρωση - χημειοθεραπεία - ακτινοθεραπεία) β) Ο ασθενής με Μεταβολικά νοσήματα των οστών (Παρενέργεια οστεοπενία) γ) Ο ασθενής με Αμφοργάνες διαταραχές» Ωάκης Τζέρμπος - Γ. Αναπλ. Καθηγητής ΣΤΠΧ Θεοδωτολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.
16:00	Λήξη Συνόδου



**ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΙ
ΣΥΛΛΟΓΟΙ
ΞΑΝΘΗΣ
ΡΟΔΟΠΗΣ
ΕΒΡΟΥ**

σε συνεργασία με την
**ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΔΟΝΤΟΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ
ΕΡΕΥΝΗΣ**

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

- Κατά την εγγραφή σας στη Σύνοδο παρακαλούμε να δηλώσετε τον Ο.Σ. στον οποίο είστε μέλη, το αντίστοιχο Α.Μ. σας και το ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, στοιχεία που είναι απαραίτητα για να σας πιστοποιούν τα εκπαιδευτικά μόρια της συνόδου
- Η εκδήλωση μοριοδοτείται από το ΙΕΒΕ με 5 εκπαιδευτικά μόρια για κάθε ημέρα παρακολούθησης. Σύνολο 10 εκπαιδευτικά μόρια και για τις 2 ημέρες
- Κόστος συμμετοχής στη Σύνοδο ανά σύνεδρο €40,00
- Προεγγραφές - επικοινωνία στο τηλ. 2551028342, εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο mail: thpantres@ymail.com

**ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ
ΘΡΑΚΗΣ**

σε συνεργασία με την ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΔΟΝΤΟΣΤΟΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΗΣ




12^h

ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΗ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ
ΣΥΝΟΔΟΣ

με τη μοριοδότηση από το Ι.Ε.Θ.Ε.
και την έγκριση του Ε.Ο.Φ.

ΘΕΜΑ:
«Πόνος και επιβαρυνόμενος ιατρικά ασθενής
στο οδοντιατρείο»

Παρασκευή 30 Ιουνίου & Σάββατο 1 Ιουλίου 2023

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
Ramada Plaza by Wyndham Thraci

Μήνυμα Οργανωτικής Επιτροπής

Αγαπητοί συνάδελφοι

Με μεγάλη χαρά οι Οδοντιατρικοί Σύλλογοι της Θράκης (Εβρου, Ροδόπης, Ξάνθης) σε συνεργασία με την Εταιρεία Οδοντοστοματολογικής Έρευνας διοργανώνουμε και πάλι την Πανθρακική Οδοντιατρική Σύνοδο!

Η 12η στη σειρά Σύνοδος θα πραγματοποιηθεί στην Αλεξανδρούπολη, το διήμερο **Παρασκευή 30 Ιουνίου και Σάββατο 1 Ιουλίου 2023** στο ξενοδοχείο «Ramada Plaza by Wyndham Thraci», με κεντρικό θέμα:

«Πόνος και επιβαρυνόμενος ιατρικά ασθενής στο οδοντιατρείο. Προβλήματα και Διαχείριση»

Έχουμε την τιμή να φιλοξενούμε τον Πρόεδρο της Εταιρείας Οδοντοστοματολογικής Έρευνας κ. **Φώτη Τζέρμπος** Γ. Αναπλ. Καθηγητή ΣΤΠΧ Οδοντοιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α., τα μέλη της Εταιρείας κ.κ. **Απόστολο Μπατάκη** Επικ. Καθηγητή Οδοντοιατρικής Σχολής Α.Π.Θ., **Γεράσιμο Παπαθανασίου** Ανασθησιολόγο, οι οποίοι αποδέχθηκαν άμεσα την πρόσκλησή μας να συμμετέχουν ως ομιλητές στις επιστημονικές παρουσιάσεις της 12ης Πανθρακικής Συνόδου και τους ευχαριστούμε γι' αυτό! Η επιστημονική πληρότητα, ακαδημαϊκή πορεία και επαγγελματική επιτυχία των προσκεκλημένων ομιλητών, εγγυώνται την επιτυχία της εκδήλωσης, έτσι ώστε όλοι εμείς επικαρποποιώντας τις γνώσεις μας να είμαστε όσο το δυνατόν πιο χρήσιμοι στους ασθενείς μας.

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έχει θέσει **υπό την αιγίδα** της την Σύνοδο, δεικνύοντας την έμπρακτη στήριξη της! Επίσης η εκδήλωση πραγματοποιείται με την έγκριση του **Εθνικού Οργανισμού Φαρμάκων** και μοριοδοτείται από το **Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας**.

Ευχαριστούμε τους υποστηρικτές μας, που για μία ακόμη φορά βρίσκονται δίπλα μας και μας βοηθούν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης, **προσκαλούμε ΟΛΟΥΣ τους συνάδελφους, από τη Θράκη και όχι μόνο, την Παρασκευή 30 Ιουνίου και το Σάββατο 1 Ιουλίου 2023, στο ξενοδοχείο «Ramada Plaza by Wyndham Thraci», στην φιλόξενη πόλη της Αλεξανδρούπολης, να μας μιήσουν με την παρουσία τους!**

Με τιμή οι Πρόεδροι των Οδοντιατρικών Συλλόγων

ΕΒΡΟΥ Βασίλειος Τσιριτσής **ΡΟΔΟΠΗΣ** Βασίλειος Τσιριτσής **ΞΑΝΘΗΣ** Ανδρέας Πανατόπουλος